

外交部回应美方威胁要加征额外关税：

“这吓唬不了中国人民”

外交部发言人耿爽27日在回应美国总统特朗普日前威胁要对美国加征额外关税的提问时说，这吓唬不了中国人民。中国人不信邪、不怕压，从来不吃这一套。

当日例行记者会上，有记者问，据报道，26日，美国总统特朗普接受采访时称，过去几天美中就经贸问题交换了意见，双方可能会在G20峰会期间达成协议，如达成协议，他会对中国加征额外关税。中方对此有何评论？

耿爽说，中方始终主张通过对话协商解决中美经贸摩擦，但同时也会坚定捍卫自己的正当合法权益。“美方威胁要对中方加征额外的关税，这吓唬不了中国人民。中

国人不信邪、不怕压，从来不吃这一套。”

“我再次奉劝美方，打贸易战、加征关税损人害己，根本解决不了问题。希望美方认真听一听这几天美国国内不同团体和广大民众对贸易战和加征关税的反对声音，在G20大阪峰会期间也认真听一听国际社会对单边主义、保护主义和霸凌行径的抵制声音。”耿爽说。

他说，希望美方向中方相向而行，在相互尊重、平等互利的基础上，照顾彼此关切，争取互利共赢。这不仅符合中美两国及两国人民的利益，也是国际社会的普遍期待。

据新华社

以色列民间机构放弃登月计划

以色列非营利性组织“以色列太空登陆组织（SpaceIL）”25日表示，将放弃之前宣布的二次登月计划。

以色列太空登陆组织曾发起以色列首个登月任务“创世纪”号，但探测器最终未能成功登陆月球，随后又宣布将建造“创世纪2”号，再次尝试登月。

该组织25日在社交媒体推特上说，“创世纪”号的登月之旅“已被视为一次成功的破纪录之旅”，所以不会再次尝试登月，改而为“创世纪2”号任务挑选“另一个重要目标”，具体细节将于晚些时候公布。

另据以色列媒体报道，以色列太空登陆组织在一份声明中说，重复之前的登月之旅已经不具有足够的挑战性。虽然上次登

月失败，但已被以色列民众视为成功，因为它创下了多个世界纪录，如成本最低、体积最小，并且是该国首个主要由私人出资的太空项目。至于新的项目，一旦敲定将会公之于众。

“创世纪”号登月任务由以色列太空登陆组织发起，项目耗资约1亿美元，主要来自私人资金。任务使用的探测器高1.5米，直径2米，重约600千克，于今年2月21日搭乘美国太空探索技术公司“猎鹰9”火箭升空，4月4日进入月球轨道，原计划4月11日登月。但在准备登陆月球数分钟前，探测器出现技术故障，与地面失去联系，撞向月球表面。

据新华社

商务部：

敦促美方取消对中国企业的打压和制裁

商务部新闻发言人高峰27日表示，中方坚决反对美方滥用出口管制措施，敦促美方立即停止错误做法，取消对中国企业的打压和制裁。

近日，美国政府再次将五个中国实体列入所谓的出口管制“实体清单”。据悉，今年以来，已有47家中国企业或机构先后被美方纳入这一清单。

高峰表示，美方泛化国家安全概念、滥用出口管制措施的做法，违背市场竞争原则，干扰两国正常的科技交流和贸易往来，损害中美两国企业利益，无益于解决美方一直关注的贸易不平衡问题，中方对此坚决反对。

高峰说，中方始终认为，中美在高新技术领域不断深化合作、扩大良性互动，有利于提高人民的福祉，符合两国乃至全球的共同利益。“我们敦促美方立即停止错误做法，回到合作

的轨道上来。”

有媒体问，美国联邦快递是否能因近期对中国公司采取的系列行为，被列入中国的“不可靠实体清单”，高峰表示，关于什么企业会被列入其中，有关制度具体细节将于近期公布。具体来说，要考虑该实体是否存在针对中国实体实施封锁、断供或者其他歧视性措施行为；该实体行为是否基于非商业目的，违背市场规则和契约精神；该实体行为是否对中国企业或相关产业造成实质损害；该实体行为是否对国家安全构成威胁或潜在威胁。

高峰强调，那些遵守中方法律法规、遵守市场规则、遵守契约精神的企业，完全不必担心。中方将依法保护在华企业的合法权益。坚决维护以法治和契约精神为基础的市场秩序。

据新华社

联合国：

各方须继续执行伊朗核协议

联合国负责政治和维和事务的副秘书长迪卡洛26日表示，美国和伊朗两国近来一系列举措使来之不易的伊核问题全面协议面临挑战，各方仍须从大局出发，继续执行伊核协议。

迪卡洛在当天举行的安理会伊核问题公开会上说，海湾地区局势正处于关键时刻，有关各方须避免任何可能导致情况进一步恶化的行为，通过对话和外交手段解决分歧，采取最大限度的克制，避免任何误判或意外事件的发生。

迪卡洛表示，伊核协议是奉行多边主义以及对话斡旋所取得的结晶，在当前海湾局势日趋紧张的背景下，确保协议得以执行显得至关重要。

迪卡洛说，尽管国际原子能机构在最新报告中指出，伊朗仍继续遵守协议的相

关承诺，但秘书长古特雷斯对美国今年5月决定不再延长对伊朗的石油贸易豁免以及不再豁免在伊核协议框架内的部分核不扩散项目表示担忧。

迪卡洛说，上述行动“将可能对伊朗和其他成员国执行协议的部分条款造成影响”。与此同时，伊朗在今年5月宣布中止履行协议部分条款，又于6月17日宣布将在10天内突破协议规定的低丰度浓缩铀储量上限。这些表态同样令人担忧，古特雷斯呼吁伊朗继续坚持遵守协议的相关承诺。

2015年7月，伊朗与伊核问题六国（美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国）达成伊核问题全面协议。根据协议，伊朗承诺限制其核计划，国际社会将解除对伊制裁。

据新华社

朝鲜外务省官员敦促美国拿出可行方案

此前曾批评美国坚持对朝敌视政策

朝鲜外务省负责美国事务的官员权正根27日发表谈话称，如要重启朝美对话，美国就应抓紧时间、摆正姿态、派出合适人员参与谈判并拿出切实可行的解决方案。

在朝中社发表的这份谈话中，权正根表示，美国不考虑制定符合双方利益的现实性方案，只是反复口头表示重启对话，对话不会因此而自动举行。只有在美国展现出正确磋商姿态、派出合适代表参与磋商并拿出完整方案的情况下，对话才有可能举行。

26日，朝鲜外务省发言人还发表谈话，批评美国坚持对朝敌视政策，强调朝鲜不会屈服于美国的制裁施压，认为只要美国对朝敌视政策继续存在，“朝美关系改善、朝鲜半岛无核化就难以实现”。

据朝中社报道，这名发言人说，美国近期对朝鲜有一些敌对做法和言论，包括在“贩卖人口报告”和“国际宗教自由报告”中严重诋毁朝鲜。这是对朝美关系改善的正面挑战，对朝敌对行为达到顶峰。

综合新华社

委内瑞拉挫败暗杀马杜罗企图

委内瑞拉新闻和通信部长豪尔赫·罗德里格斯26日说，委内瑞拉挫败一起暗杀总统尼古拉斯·马杜罗并推翻现政府的企图。

委内瑞拉国家电视台援引罗德里格斯的话报道，多名现役和退役军人及警察组成一个密谋暗杀网络，企图23日和24日采取行动，暗杀总统马杜罗、总统夫人西莉亚·弗洛雷斯和委内瑞拉制宪大会主席迪奥斯塔多·卡韦略等人。

罗德里格斯说，这一网络的成员准备在一处关键政府大楼引爆炸弹，控制首都加拉加斯以东的拉卡洛塔空军基地并洗劫委内瑞拉中央银行。他们还放出遭到政府关押的前国防部长劳尔·巴杜埃尔并推举他为“总统”。

巴杜埃尔在已故前总统乌戈·查韦斯任内任职，因侵占公共财产和破坏国家统一正在服刑。

罗德里格斯展示据称截取自56小时视频录像的画面，称图谋不轨者经由视频电话讨论袭击方案。他还出示了落网人员、中尉卡洛斯·萨阿韦德拉的供词。

卡洛斯·萨阿韦德拉是退役将领拉蒙·萨阿韦德拉的侄子。拉蒙·萨阿韦德拉26日遭委内瑞拉情报人员逮捕。法新社报道，委内瑞拉当局逮捕了至少6名参与密谋的人员。

罗德里格斯指认这些人员得到哥伦比亚总统伊万·杜克和智利总统塞瓦斯蒂安·皮涅拉·埃切尼克支持，美国总统国家安全事务助理约翰·博尔顿同样卷入。不过，他没有出示证据。

马杜罗晚些时候在电视讲话中说，意图暗杀他的人是美国支持的懦夫。“这不能说是政治，而是法西斯主义。”

马杜罗去年8月在加拉加斯出席国民警卫队组建81周年庆典并发表演讲，两架携带炸药的无人驾驶飞机在观礼台附近爆炸，但没有伤及马杜罗。

委内瑞拉今年以来陷入政坛危机。1月23日，国民议会主席胡安·瓜伊多宣布自任“临时总统”，得到美国、欧洲和拉丁美洲多国承认。瓜伊多4月30日试图发动一场小规模兵变，遭挫败。

据新华社